Text přednesený žákyněmi 8. třídy u pomníku před vinořským hřbitovem dne 7. května při příležitosti 65. výročí konce 2. světové války, zpracovaný podle knihy F. Filipa Vinoř od minulosti k dnešku paní učitelkou J. Hrubou.

14.3.1939 nacistické Německo zahájilo okupaci českých zemí. Po 15. březnu obsadila německá vojska i Vinoř. Štáb se ubytoval na zámku a asi 100 mužů v měšťanské škole. Vyučování se přesunulo do staré školy. Na krátký čas byl ve Vinoři i jízdní oddíl. Brzy bylo vojsko odsunuto a vystřídala je posádka z letiště ve Kbelích.

Válka si i ve Vinoři vybrala své oběti. První obětí byl Karel Klimt, příslušník 311. československé bombardovací perutě v Anglii, který zahynul při náletu na Brémy v říjnu 1940.

V koncentračních táborech byli umučeni: Alexandr Babiák, Alois Fíbr, Antonín Macháč, František Patras, Josef Patras, Štěpán Škorpil, Vladimír Hudeček a Antonín Neumann. Z koncentračního tábora se nevrátil také pan Dubský, jediný občan židovské národnosti ve Vinoři. V roce 1943 musela nastoupit dvě vinořská devatenáctiletá děvčata na nucené práce do Říše. Jedna z nich zahynula v prosinci 1943 při leteckém náletu.

Necelé dva měsíce před koncem války - 25.3.1945 - zemřelo při bombardování, kbelského letiště, Vysočan a dalších obcí ve Vinoři 300 lidí, z toho 49 vinořských občanů. Před vinořským hřbitovem bylo pochováno pět sovětských vojáků, jejich ostatky byly o tři roky později převezeny na společné pohřebiště na Olšanech.

Poslední vinořskou obětí 2. světové válce se stala paní Františka Vyskočilová, která byla 9. července usmrcena výbuchem granátu při práci na poli.


Na všechny oběti války s úctou vzpomínáme.

