1.5.-2.5. výprava do Polska

První víkend v květnu jsme uskutečnili individuální zájezd do Polska. Původně jsme chtěli jet jen na otočku do Osvětimy, ale protože Krakov a Wielička nejsou od Osvětimy daleko, byl z toho nakonec celý víkend. 

Sobota 
KRAKOV
Vyjeli jsme mikrobusem v sobotu v pět ráno z Brandýsa n.L., v půl jedné jsme dorazili do  Wieličky, kde jsme se ubytovali a pak honem na Wawel, Královský hrad do Krakova. 
Wawel je nízký vrch (výška 228 m n. m) v Krakově na levém břehu Visly, na němž stojí Královský hrad a katedrála sv. Stanislava a Václava. Spolu s centrem města Krakova je zanesen na Seznamu světového dědictví UNESCO. Ve vrchu z jurského vápence se směrem k Visle  nachází Smocza Jama (Dračí sluj): Podle legendy zdejšího nebezpečného draka lstí přemohl rytíř Krak, jehož jméno město nese dodnes.

Dá se říci, že Královský hrad je obdoba našeho Pražského hradu jen s tím zajímavým rozdílem, že návštěvníci Wawelu byli téměř výhradně Poláci. Po projití bezpečnostním rámem jsme si prohlédli krásnou klenotnici a zbrojnici, prostorné královské komnaty, ve kterých kromě gobelínů na zdech, pár kusů nábytku a hlídače v každé místnosti nic jiného nebylo.Aniž bychom o to nějak usilovali ocitli jsme se ve frontě do královské hrobky, kde jsou uloženy ostatky manželského páru Kaczinských. Přístup ke královským hrobům byl však uzavřen, Poláci v zástupech přišli vzdát hold zesnulému prezidentovi.
Do katedrály jsme se nedostali, protože probíhaly bohoslužby. Podívali jsme se do Dračí jeskyně a na železnou sochu draka, který každou chvíli, k velkému pobavení dětí, vychrlí oheň. Prošli jsme se Starým městem.

Vychytávky: 
na webu je napsáno, že hrad je otevřený do 17 hodin. Není to pravda, v sezoně je vše otevřeno až do 20.00. Vstupenky do expozic jsem raději zamluvila týden předem faxem. 
Z nabízených cca 6 možných prohlídek jsme vybrali dvě bez průvodce. Průvodce je dost drahý -64 PLN za expozici. Prohlídky jsou ve všech světových jazycích a v polštině. Polštině porozumíte celkem v pohodě, Poláci češtině také, všude se dorozumíte anglicky.
Neděle 
WIELIČKA - pravděpodobně nejvýznamnější technická památka Polska - středověké doly, ve kterých se nepřetržitě po dobu 700 let těžila sůl s úžasnými chodbami, sály a kaplemi vytesanými do solné skály, jejichž výzdoba je rovněž provedená ze soli.

V neděli brzy ráno jsme si pospíšili do solného dolu, protože jsme nechtěli riskovat davy turistů. Vybrali jsme si prohlídku v polštině. Průvodce měl vtipné komentáře a dobře jsme mu rozuměli. Museli jsme sestoupit 64 pater  po schodech pod zem a pak teprve následovala prohlídka samotná. Nejvíce na nás zapůsobil sál svaté Kingy  Je to impozantní místnost, v jejímž čele je oltář, na stěnách jsou vytesány a efektně nasvíceny výjevy ze života Krista. Vstup do ztemnělého sálu umocňuje hudba, postupně se rozsvěcí světla nad reliéfy, lustry. Délka trasy je 2,5 km. Trasa je zakončena restaurací, kde se dá dobře a levně najíst a posedět.
Po prohlídce Wieličky jsme se vydali domů se zastávkou v Osvětimi a Březince.

OSVĚTIM, BŘEZINKA
Nejsou to místa, kam by jel člověk rád, několik lidí mi zájezd odmítlo právě kvůli tomu, že jsme jeli do Osvětimy. Myslím si, že naopak tato místa bychom navštívit měli, školy snad i povinně. Nesmíme zapomenout. Při pohledu přes ostnaté dráty na obrovskou plochu Březinky, na hromady věcí  v Osvětimi,  které zůstaly po lidech, kteří už dávnou nejsou, mrazí. Nelze to pochopit, čas nás vzdaluje, ale prožitá hrůza a bolest lidí, kteří se tu ocitli, zůstává. Je všude, ve zdech, hlíně i věcech. 
Pokud byste se chtěli jet do Osvětimy podívat jako individuální turisté, přijdou Vám vhod tyto informace, které jsme nikde na webu nenašli.

Vstupné je pro dospělé 25 PLN, pro studenty a žactvo 17 PLN (doklad o studiu, karta ISIC..) Do15:00 můžete do areálu pouze s průvodcem. Od 15:00 je vstup zdarma a můžete jít sami, zavírá se ve 20:00.
Prohlídky jsou ve všech světových jazycích a v polštině.Doporučuji jít s průvodcem. Pokud tedy půjdete s průvodcem vyfasujete sluchátka, něco jako vysílačku, naladíte se na frekvenci Vašeho průvodce, nastavíte si hlasitost. Průvodce mluví do mikrofonu a uslyšíte ho i když bude v jiné místnosti.nebo 30 metrů před Vámi. Po prohlídce Osvětimy nasednete do přistaveného autobusu a pojedete do Březinky. Prohlídka obou míst trvá celkem cca 3 hodiny. 
