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Nabídka kurzů pro školní rok 2010/2011

I. Neklidný školáček aneb školní taška nestačí (žáci 1. třídy), 

6 – 8 dětí v kurzu, 150,- Kč/1 hodina

Doprovodný program pro děti navštěvující  1. třídu je zaměřený na posílení sebedůvěry a úspěšného zvládání úkolů, které s sebou toto náročné období přináší. Lekce jsou naplněny vyváženým programem , který usiluje o zlepšování koncentrace pozornosti,  o  rozvoj dovedností vedoucích ke snadnému  čtení–psaní–počítání. Práce s kvalitními pracovními listy je doplňována zajímavými úkoly s kartami a předměty, posilováním pravolevé a prostorové orientace, cvičením koordinace pohybu, rozvojem sluchového rozlišování, jazykového citu, rozvoje slovní zásoby, řeči a paměti. Naučíme se správně dýchat a odpočívat při relaxačních hrách. 

Motto: „Dělám vše co nejlépe“.

II. Mach a Šebestová se připravují do školy (5 – 6 let)
6 – 8 dětí v kurzu, 150,- Kč/1 hodina

Kurz  pro děti, které se chystají do 1. třídy. Co vaše děti čeká? Rozmanitý program poskládaný do hodinové lekce jednou za týden. Intenzivně budeme podporovat uvolňování ruky tak, aby byla co nejlépe připravená naučit se psát. Rozvíjet budeme zrakové a sluchové vnímání, aby nás nepřekvapila ta hromada písmenek a hlásek. Nebudeme se učit matematiku jako ve škole, ale jen si tak „hrát“ s knoflíky, kostkami, fazolemi, puntíky a obrázky, aby z nás byl výborný počtář. Rozcvičíme si i jazýček a paměť. Nezapomeneme na posilování pravolevé orientace, vnímání času a prostoru, abychom se neztratili a k tomu všemu se naučíme správně dýchat a trochu odpočívat při relaxačních hrách. Čekají na nás i zapeklité úkoly, které budeme řešit ve skupině, protože víc hlav víc vymyslí a naučíme se pracovat hlavně samostatně, do školy to bude důležité.  Budeme mít i svoje poklady – pracovní sešity, kde je všechno udělané tak, aby nás už nic od září 2011 nepřekvapilo.  

Motto: „Mámo, táto, zvládnu to hravě“.

III. Čertík  – neklidný předškolák (4 – 5 let)

6 – 8 dětí v kurzu, 150,- Kč/1 hodina

Zájem dítěte o nové poznávání světa začíná akcelerovat. Prostřednictvím hry a příběhů zvířátek, věcí a lidí okolo nás budeme rozvíjet dovednosti a schopnosti, logické myšlení, řeč, slovní zásobu, paměť…Objevovat budeme nové věci – rozlišovat jiné tvary, hledat rozdíly, putovat s pastelkou klikatými cestami, nejen s barevnými kostkami seskupovat, přidávat, ubírat, srovnávat a vytvářet pojmy. Součástí každé lekce je relaxační hra a pravidelné navozování soustředění pomocí jednoduchých cviků koordinace pohybu či uvolňujícího cvičení. Na hodiny můžeme chodit sami nebo s maminkou (tatínkem). 

Motto: „Kdo si hraje, nezlobí.“

Tři kroky ke správnému mluvení aneb logopedie jinak (5 – 6 let)
6 – 8 dětí v kurzu, 150,- Kč/1 hodina

„Holky a kluci, pojďme si hrát“, povídat, putovat s pastelkou, rytmizovat; uvolňovat pusinky, aby správně vyslovovaly;  prstíky, aby lehce psaly; ouška, aby slyšela všechno důležité. Kurz přinese dětem rozvíjení slovní obratnosti, procvičování správné výslovnosti hlásek, podporu plynulé řeči, sluchového vnímání a paměti. Vaše děti čekají příběhy s obrázky, říkanky, hádanky, obrázkové karty, zajímavé úkoly, grafomotorická cvičení jako průprava počátečního psaní, upevňování sluchové analýzy a syntézy hlásek k úspěšnému zvládnutí čtení.  
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