Maminky v testu uspěly
V září a říjnu si v programu Kulturně vzdělávacího centra Vincet našel každou středu a čtvrtek své místo projekt českobudějovické společnosti Attavena, o.p.s. s názvem V PRÁCI JAKO DOMA. V rámci něj zde probíhaly bezplatné počítačové kurzy pro rodiče, kteří se připravují na návrat do práce. Kurzů se účastnilo 24 maminek, z čehož bylo 18 na rodičovské dovolené, 4 v evidenci ÚP a 2 v domácnosti. Kurzy skončily 27. října, kdy v závěrečném testu prověřil lektor Bohumír Brácha získané znalosti účastnic v programech MS Word, MS Excel, internet a správa soborů a složek. Téměř dvouměsíční snažení účastnic přineslo své ovoce. Maminky v testu obstály výborně, kromě jedné se jej podařilo splnit všem, a to převážně se ztrátou pouze několika málo bodů z maximálně možných. 
V konečném hodnocení kurzů se zúčastnění shodly na tom, že každá lekce byla pro ně vlastně určitou společenskou událostí a přinesla jim nejen možnost zlepšení počítačových dovedností, ale i získání nových zážitků a přátelství. Kurzy byly zakončeny předáním celostátně platného osvědčení o rekvalifikaci z rukou lektora kurzů, tajemnice úřadu Ivety Boušové a starosty Vinoře pana Františka Švarce a poté posezením zúčastněných s dortem, který maminky připravili jako poděkování za kurzy. 
Projekt „V práci jako doma“ byl financovaný Evropským sociálním fondem a rozpočtem hl. m. Prahy a probíhal po dva roky do konce října 2010 v okrajových částech Prahy. Zapojilo se do něj celkem 301 žen a 4 muži. Kurzy ve Vinoři byl celý projekt zakončen. Velké poděkování za to, že zde projektové aktivity mohly proběhnout patří Vítu Mokrému, vedoucímu centra Vincent a zastupitelům městské části Praha-Vinoř.   
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