Vyjádření starosty k anketě:

Jako oficiální zástupce městské části Vinoř děkuji Komisi pro rodinu i spoluautorům ankety, která má sice nízkou vypovídající hodnotu, pro relevantní obraz by bylo zapotřebí podstatně více respondentů, v každém případě ale i tak ukázala vynikající hodnocení obce a obecních zařízení na stupnici 1 – 5..

Spokojenost s životem  ve Vinoři  - 1,925 je úžasné číslo, v žádném případě ale nechceme na cestě za dalším rozvojem Vinoře zastavit. 
Vinoř – místo přátelské rodině -2,05 opět vynikající až neskutečné číslo, i v této oblasti půjdeme dále vpřed,  kapacitu školky se snažíme dále zvyšovat, z původních 80 míst do bude za pouhých 5 let téměř 200 míst! 
 Spokojenost s fungováním mateřského centra – zde došlo k malé chybě v anketě,  nejedná se pouze o mateřské centrum, nýbrž o kulturně-vzdělávací a mateřské centrum s knihovnou – výsledek 2,4 je opět vynikající a jen dokazuje, že se centrum neustálým rozšiřováním různých aktivit ubírá správným směrem.

Spokojenost s fungováním mateřské školy  - nejlepší výsledek našich zařízení 2,36 je opět vynikající, je jen škoda, že místo pochvaly paní ředitelce je zde spíše věnováno místo  nekompetentní zaslepenosti a osobnímu nepřátelství.  MŠ pod jejím vedením udělala obrovský skok a paní ředitelku nám závidějí široko daleko. 
Spokojenost s fungováním základní školy – sice nejhorší výsledek, přesto ale vynikající dosažená hodnota 2,44 – výčet nabízených aktivit školou je opět i zde mimořádný.
S vědomím, že nikdo nikdy neuspokojí potřeby všech jednotlivců, třeba nemáme kroužek ledního hokeje, curlingu, horolezectví, ve sportce je 49 různých sportů, k tomu celá řada kulturně-uměleckých oborů, musím vyjádřit veliké poděkování a podporu všem našim ředitelům, učitelům i zaměstnancům za jejich profesionální a obětavý přístup.
I nadále ale chceme naše služby zlepšovat, a proto děkujeme za všechny rozumné podněty, výhrady a nápady. 
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