Den Rady Mladých

Na den 29.5. jsem se moc těšila, protože byla naplánovaná akce nazvaná Den Rady mladých. Po celé Vinoři byly rozvěšeny plakáty, které zvaly obyvatele Vinoře, aby se přišli podívat, jak budeme sázet třešně, křtít třešně, kreslit třešně a instalovat lavičky po Vinořském lese. 

Už od rána bylo krásně slunečno a teplo. Když jsem se blížila k místu srazu, v duchu jsem hádala, kolik asi přijde lidí. Po příchodu na místo a shlédnutí situace jsem se musela docela zasmát. Bylo nás tam celkem 12, z toho jen 3 členové z Rady mladých a Oliver, pejsek pana starosty! Myslím, že s tak „vysokou“ účastí lidí z Vinoře nikdo z nás nepočítal ( Ale nakonec to vůbec nevadilo, všichni jsme si užili spoustu legrace. Na začátku jsme se dozvěděli informace ze světa, jak ostatní národy vnímají třešně a pak jsme začali sázet! 

Pokřtili jsme celkem 6 třešní pojmenovaných po členech z Rady mladých - Verča, Helča, Johanka, Anička, Bára a Honzík. Každý z nás kmotrů popřál svému „kmotřenci“ samé dobré věci (Báru a Honzíka museli zastoupit rodiče, protože sami kmotrové nebyli přítomni) a potom jsme se rozhodli naše třešně zdokumentovat pastelkami na papír a složit na ně oslavné ódy. Nyní zdobí hráz u Obůrek 6 krásných, ale ještě maličkých třešní.

Následovala instalace laviček po lese. Tedy, ještě cesta do lesa, která místo deseti minut trvala půl hodiny, protože Oliver se rozhodl označit každou věc, co označit šla, ale nikomu to nevadilo. Čerstvý vzduch je přece zdravý! V lese bylo nádherně. Rozestavěli jsme lavičky, každou označili logem Rady mladých a u poslední jsme se rozhodli přečíst nahlas naše skvělé básně. Všechny byly úžasné a některé (jako například ta moje) také velmi smysluplné. Přednesla jsem posluchačům hluboce filozofickou báseň, kde hrálo hlavní roli počasí a třešeň (jak jinak). Verča všem pohnula srdci svou romantickou poezií, kde lkala nad svým milým i nad třešní, pan Červenka napsal překrásnou ódu o svém potomstvu a třešních a tak bych mohla ještě dlouho pokračovat. 

Na závěr nás pan starosta pozval do kavárny ve Ctěnicích na kofolu, což byla pěkná tečka za moc pěkným dnem.
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