CVIČENÍ ŠIKULOVÉ 1. – PÁ 9:00 – 9:45
Skupinové cvičení pro chodící děti 1-2 roky v doprovodu rodičů. Jedná se o cvičení plné básniček a písniček se zaměřením na  poznávání a vnímání svého těla, zlepšení celkové koordinace a motoriky u dětí. Dále kolektivní  hry a využití různých sportovních a rehabilitačních pomůcek, senzomotorická cvičení. Vše hravou a zábavnou formou.  
Vedené fyzioterapeutkou Gabrielou Válkovou.
      CVIČENÍ ŠIKULOVÉ 2. – PÁ 10:00 – 10:45
Skupinové cvičení pro děti 2-3 roky v doprovodu rodičů. Jedná se o cvičení plné básniček a písniček se zaměřením na  poznávání a vnímání svého těla, zlepšení celkové koordinace a motoriky u dětí, prevenci plochých nohou a vadného držení těla. Dále kolektivní hry a využití různých sportovních a rehabilitačních pomůcek. Vše hravou a zábavnou formou.  

Vedené fyzioterapeutkou Gabrielou Válkovou.
CVIČENÍ ŠIKULOVÉ 3.  – PÁ 11:00 – 11:45

Skupinové cvičení pro děti 3-6 let se zaměřením na úpravu svalových dysbalancí, posílení hlubokého stabilizačního systému, aktivaci nožní klenby, prevenci plochých nohou a vadného držení těla. Cílem je zlepšení celkové koordinace, motoriky a vnímání těla u dětí. Dále kolektivní a senzomotorické hry, škola zad, využití různých sportovních a rehabilitačních pomůcek. Vše samozřejmě hravou a zábavnou formou. Účast rodičů není nutná, ale je vítaná. Obsazenost max. 10 - 12 dětí. Vedené fyzioterapeutkou Gabrielou Válkovou.

Přihlášky zasílejte mailem: vincent@praha-vinor.cz
1 lekce / 50,- Kč 
