Novoroční turnaj v sálové kopané se letos našim borcům nevydařil… Bohužel, skončili na 8. místě, za polským mužstvem a za mužstvem Schulzendorfu. Zvítězil tým z Eichwalde. 

Schmöcke gewinnt Neujahrsturnier 2015

4. Januar 2015

Von Redaktion
Beim traditionellen Neujahrsturnier um den Pokal des Bürgermeisters der Gemeinde Schulzendorf jubelte am Ende der Vorjahressieger: Der SV Schmöckwitz – Eichwalde.

In einer Neuauflage der Finalpaarung von 2014 besiegten die Kicker aus der Nachbargemeinde den Berliner Bezirksligisten FSV Blau – Weiß Mahlsdorf – Waldesruh mit 4:1. Überragender Spieler des Turniersiegers war Jonas Keutel, allein drei Tore schoss er im Endspiel.





Die Sieger des Neujahrsturnier um den Pokal des Bürgermeisters: SV Schmöckwitz – Eichwalde. Jonas Keutel (untere Reihe, 2. v.l.) war einer der Besten. (Foto: Wolff)

Die Platzhirsche, die Fußballer der SG Schulzendorf, hatten mit dem Turnierausgang in diesem Jahr nichts zu tun. Im Spiel um Platz 6 waren sie sogar dem Kreisligisten SV Schönefeld unterlegen. Deren Anhang sorgte mit buntem Papierregen im Turnierverlauf für fröhliche Stimmung auf den Rängen.

Auch die beiden Teams der Schulzendorfer Partnergemeinden aus dem polnischen Kargowa und der Hautstadt Tschechiens, Prag, konnten nicht an ihre Glanzzeiten in der Vergangenheit anknüpfen. Beide Mannschaften hatten den Pokal jeweils schon einmal aus dem Dahmeland entführt. Doch in diesem Jahr reichte es nicht für einen der vorderen Turnierplätze. Im Spiel um Platz 8 entschieden die polnischen Kicker die Partie gegen die Prager für sich.

Vier Stunden Hallenfußball, jede Menge Tore, spannende Spiele, faire Zweikämpfe und viel Spaß auf den Rängen – für jeden Turnierbesucher war gestern beim Neujahrsturnier etwas dabei!
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