Sezónní anketa Rady mladých - zima 2013
1. Tak co vysvědčení? Zklamalo/potěšilo?

   Co jste dostali za výzo?

Mě osobně vysvědčení velmi potěšilo, podařilo se mi získat samé jedničky. ( Samozřejmě se ale musím soustředit na další pololetí, jelikož na konci roku to bude mnohem důležitější. Zklamala mě však organizace rozdávání v naší škole, příště bych to pojala „slavnostněji“(
2. Copak jste podnikli o pololetních prázdninách?

O pololetních prázdninách jsem měla dopoledne trénink (aerobicu) a odpoledne jsem se mořila se čténařským deníkem na příští pololetí, takže žádný odpočinek ( Den poté jsme jeli s rodinou navštívit dědu, kde jsme sledovali Davis cup.

3. Co vy na volby prezidenta republiky?

Moje favoritka se nedostala do druhého kola, ale samozřejmě jsem i v něm byla rozhodnuta, komu bych svůj hlas dala. (kdybych mohla volit) Bohužel nakonec zvítězil druhý kandidát, ale nezbývá mi nic jiného, než toto demokratické rozhodnutí respektovat. Celkově jsem se tedy o volby dost zajímala a sledovala jsem všechny důležité debaty, o kandidátech jsem si i zjišťovala více informací na internetu. 
4. Co vy a sníh? Užili jste si ho někde, jak?

Jelikož jsem nelyžař (a velmi mě to mrzí), tak sníh nemám moc v lásce. Je vždy ukrutná zima a musí se ráno vstávat velmi brzo, aby se odklízel chodník a auto. Mrzí mě, že sníh nepřišel o něco dřív – na Vánoce. 

5. Co přístavba vinořské školy, neruší vás?

Bydlím v Jenštejně, takže toto nemohu posoudit. Můj objektivní názor je takový, že přístavba školy je dobrá věc, ale stavba by měla probíhat tak, aby nerušila občany. 

6. Chystáte se na valentýnské tetelení? Nebo na masopust?
Valentýn je pro mě španělská vesnice(. Nemám s ním žádné zkušenosti a ani tento rok nepředpokládám, že se pro mě najde nějaký ten princ na bílém koni (. A co se týče masopustu, ten s rodinou také nedodržujeme. 

7. Obligátní otázka: Jak byste vylepšili Vinoř, co jste pro ni ochotni udělat? 

Pro Vinoř jsem ochotna udělat to, co je v mých silách(, takže vypomoct např. na jarmarku nebo na nějakých akcích. 
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