Co bylo dříve – vejce, nebo slepice? 

Tak  zní známá filosofická otázka. V mém dubnovém slovu starosty není o čem diskutovat co bylo dříve. Je odpovědí na první stranický tisk ve Vinoři a mým stanoviskem na zkreslování údajů a faktů v něm.  Je zajímavé, že když jsem ve volební kampani kritizoval stranu lidovou, ozvalo se Sdružení. Nyní jsem ve Slovu kritizoval členy Sdružení (bývalé kandidáty za stranu lidovou) – a ozve se strana lidová…
Takže fakta: úřední hodiny byly i dle směrnice mého předchůdce ze začátku  roku 2006 pouze pondělky a středy. Když jsem si přišel v úřední hodiny pro ověření,  řekl mi starosta, že pracovník si zrovna odskočil na nákupy – vlastně k lékaři – a ať se stavím za hodinu… Opravdu lidský přístup.  Dnes ověřuje téměř každý, včetně starosty. Osobně neznám jediný bod,  s kterým by mi úřad nebo starosta dříve pomohl. Matka, invalidní důchodce, upoutaný na kolečkovém křesle,  se marně domáhala zrušení non-stop herny pod jejím oknem, nebo alespoň omezení do 22. hodiny – nedočkala se ani odpovědi, natož pomoci.   Mně, coby podnikateli, se dostalo „pomoci“ od úřadu tak, že mi umístil značku zákaz zastavení před provozovnou. Marně jsem psal, žádal odstranění, argumentoval – odpověď jsem nedostal nikdy a značku mám před provozovnou stále, jako memento úřednické arogance, abych si vždy připomenul, že úřad má pomáhat a ne buzerovat. Mí zahraniční partneři se mě vždy ptali: „Mein lieber man, proč máte před firmou značku zákaz zastavení? To tady nemáte úřad?“  Má odpověď zněla: „Právě proto, že tady máme úřad, tu mám tu značku…“ O dalších případech, které jsou daleko otřesnější, nechci ani mluvit.
Je hezké, že občané byli čtvrtletně na schůzích informováni, ovšem o veřejných schůzích se moc mluvit nedá. Nikdy jsem se nikde nedočetl, že by se měly konat, o údajích na internetových stránkách ani nemluvě – na nich nebylo z informací nic. Kromě údaje, že v dubnu 2006 byla krátká reportáž o Vinoři a v srpnu 2006, že se účastníme soutěže o nejlepší stránky.  Ve svém slovu starosty jsem napsal, že komunikace byla nulová.  Omlouvám se, není to pravda. Na mé žádosti o pomoc, o informace, o vyjádření,… jsem sice odpověď nikdy nedostal, zato jsem ale vždy před vánocemi dostával žádost o finanční dar na malování kostela s tím, že si jej jako podnikatel mohu odečíst z daní…
 Zmiňuji kapacitu školky před mým nástupem – 80 dětí na 3001 obyvatele (za 16 let působení minulého zastupitelstva), při koeficientu 36 dětí na 1000 obyvatel by měla být kapacita školky 118 dětí. Za pouhých pět let budeme mít kapacitu 198 dětí pro 3.800 obyvatel… Opět je sice pravdou, že jsme dostali projekt na přístavbu školy, už ale není zmiňováno, že částku za něj ve výši ca. 600.000,--Kč jsme museli zaplatit my. A to vše při stavu účtu při předání radnice mínus 1,856 milionu…. Navíc jsme s vedením školy museli projekt přizpůsobit potřebám školy a školky.
Co je ve stanovisku minulého starosty pravdou, je to, že hotové, rozdělané, i budoucí stavby, stejně jako koeficienty zastavitelnosti, schválili v roce 2000 minulí zastupitelé, co ž jsou kromě hotových staveb např. rozestavěné a plánované  stavby Ekospol (ca. 60 bytů), Rezidence Vinoř (ca. 70 bytů),  V Žabokřiku (ca. 70 domků), Vinořský statek (ca. 240 bytů!) – takže, kdo šel developerům na ruku?  My nepovolili jediný metr… 
Kdo si pozorně přečetl dubnové Slovo, ví,  že pouze kritizuji zkreslené údaje ve stranickém tisku a osoby, které se na dřívějším neutěšeném stavu podílely svou účastí na kandidátce strany lidové, a které proti tomu stavu nikdy neprotestovaly.  Přes všechna nepopiratelná fakta jsem ale toho názoru, že tato rétorika patří do předvolební kampaně a poté, co si lidé sami vyberou, bychom měli být k sobě když ne přátelští, tak alespoň korektní a slušní. Přes všechnu  mou oprávněnou kritiku k minulému vedení  dokážu uznat jeho nepochybné zásluhy a byl jsem to pouze já, kdo mého předchůdce navrhl na udělení ceny za rozvoj Vinoře.  Již jsem řekl, že hodnocení sebe samotného nebo toho druhého není naprosto relevantní, že jediným spravedlivým arbitrem je volič, který ohodnotí čtyřletou práci svým hlasem ve volbách.  Já jsem pro přímou volbu a jsem moc rád, že už druhé období je u nás konečně starostou ten, koho si svými hlasy vybrali i Vinořáci a ne pouze nějaká strana a zastupitelé. 
Reakce minulého starosty na webové dubnové Slovo starosty , stejně jako tato reakce, budou uveřejněny na webu, protože jsem přesvědčen, že Vinořský zpravodaj není politickým kolbištěm a předvolební rétoriky už má každý plné zuby.
Proto opět opakuji z dubnového Slova, že svět, přes veškeré své nedostatky, stojí za to žít v přátelství a optimizmu a těším se na novou práci pro Vinoř, jako je například školka, nové byty, sportovní areál, chodník do Ctěnic, obchvat Vinoře, zastávky MHD, naučná stezka, instalace košů a laviček, spolupráce spolků, příští rok 80 let od založení Obce baráčnické, … protože na tu dřívější jsem už zapomněl a je minulostí. Takže – vzhůru spolu do budoucnosti.
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